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Régi jó szokásainkból, sajnos, 
keveset tartottunk meg, annál 
többet a rosszakból, de nem 
kevósbbé a régiekből. Ezek kö­
zül talán első helyen említendő 
a szál reálárig, amely a magyar 
lelkeket jellemzi. Ennek a ha­
mar lobbaríő, de hamarabb ki­
alvó lángnak köszöni megala­
kulását sok gazdakör, amelynek 
egyetlen; hivatalos ténykedése 
talán csak a megalakulás volt. 
Mert azóta csak a neve van 
meg és talán a pecsétje ott 
hever valahol a nem müködö 
kör nem működő elnökének 
fiókjában 1

Bizony nagyon szomorú ál­
lapot, hogy most, amikor min­
den gazdának meg kell győ­
ződre lennie a szervezkedés 
szükséges voltáról, még mindig 
alig néhány százaléka az a köz­
ségeknek, amelyben gazdakör 
bár csak névleg is van és na­
gyon csekély a meglevő gazda­
körök közül azoknak a száma, 
amelyek hivatásuknak valóban 
megfelelnek és működnek is.

Sok az úgynevezett .papiros 
gazdakör 1“

Pedig hát nem elégséges a 
fát elültetni, ha azt akarjuk, 
hogy gyümölcsöt teremjen, gon­
doznunk is keli! így nem elég 
n gazdakört megalakítanunk, 
nem elég, ha megvesszük a 
pecsétet, esetleg a táblát és azt 
kiakasztjuk, hanem gondoskod­
nunk kell róla, hogy ez a kör 
ne legyen névleges, élettelen és

mozdulatlan intézmény, hanem 
a falugazdaközönségének érdek­
képviselete, a gazdák vélemé­
nyének, nézetének, akaratának 
élénk és éber képviselője.

■Csakis ily módon alapozó át­
hatjuk meg a szervezett ma­
gyar gazdatársadalomnak azt az 
erős várát, amely hivatva lesz 
az agrárérdekeket mindenkor 
és minden körülmények közölt 
megoltalmazni.

Ne mondja azt senki, aki is­
meri a magyar nép lelkét, hogy 
a gazdakör iránt nem lehet fel­
ébreszteni és fenntartani az ér­
deklődést, mert ez nem igy 
van I Példa erre az a sok ki­
válóan működő gazdakör, mely 
úgyszólván semmiből lett a falu 
leghatalmasabb intézményévé és 
amelyben n község minden gaz­
dája megtalálja a kultúra forrá­
sát és a mezőgazdasági érdekek 
hivatott védelmezőjét. Ott, ahol 
ilyen gazdakörök vannak, fel­
tétlenül megvan számukra az 
alkalmas talaj és csak érteni 
kell a módját, az elvetett mag 
meghálálja a reá fordított mun­
kát.

Kettős feladat álljon tehát a 
a falu vezetői elölt: elsősorban 
meg kell alakítani a gazdakört 
ott, ahol még nincs, másodsor­
ban pedig gondoskodni kell ar­
ról, hogy a megalakított gazda­
körben lüktető élet legyen. Ezer 
módja van ennek, csak válo­
gatni kell belőlük 1 Azt bizo­
nyltja a tapasztalás, hogy min­

den gazdakör felvjrágzik, amely­
nek érdekében két-három em­
ber lankadatlan buzgósággal 
dolgozik. Két-három erre alkal­
mas ember pedig rnindfíb falu­
ban van !

És ha egy,szar megértettük a 
néppel, hogy a gazdakörré szük­
sége van, ha tudtunk neki 
olyan otthont teremteni, amely 
különb a korcsmánál és ahol 
nemcsak szórakozni lehel, ha­
nem a közérdekében való mun­
kára is bö kilátás*.»yilik, akkor 
nyelt ügyünk van, akkor nem 
lesznek többé .papiros gazda­
körök" és minden falunak meg 
lesz a maga kis guzdataisadalini 
szervezele, amelyek azután a 
maguk nagy összeségében a 
gazdák erejét jelentik.

m

Itt a tél
a maga szép fehérségében, hó bo­
rítja az utakat, tetőket. Korcsolyák 
csillognak, csörömpölnek az utcákon, 
sietve mennek a jégre fiuk, leányok, 
így képzeli ezt mindenki, máshol 
igy is van. Csak nálunk — sajnos — 
érthetetlen okból még nem nyilott 
meg a jégpálya, pedig a város kö­
zönsége várva-várja. Múltkor irtunk 
már erről bővebben, most csak azt 
ismélelhetnők. De újból rámutatunk 
a Sugovicára és a kistöltésre, ahol 
a több méter mély viz felett ellen­
őrzés és felügyelet nélkül élvezik 
lopva a korcsolyázás gyönyöreit az 
ifjak. Pedig veszedelmes, nagyon el­

itélendő, hogy a Sugovicára szorul­
nak a korcsolyázók. A napilapok 
hírrovata napr,ól-napra hoz szomorú 
hireket, most itt, most ott történt 
szerenpséüenségr,ől, Múltkor megírt 
ilytartalmu cikkemre a palicsi kettős 
szerencsétlenség késztetett. A mos­
tani soraimat, ennek szükségességét, 
aktualitását az itt beszúrt hirrel 
igazolom:

„A jég alatt. Izgalmas jelenet­
nek és életmentésnek voltak tanúi 
a bácsföldvári korcsolyázók ka­
rácsony másnapján. Ruz-sák József
IV. oszt. elemi iskolai tanuló a 
csatorna jegére csúszkálni ment. 
A jég azonban csak a part köze­
lében volt elég erős, a gyerek .pe­
dig gondtalanul merészkedett a 
csatorna közepe felé, ahol egy­
szerre megroppant a jég s a gye­
rek belezuhant a vizbe. Próbált 
többször felcsúszni a jégre, de az 
mindaauyiszor Leszakadj #  súlya 
alatt. A kiabálásra Molnár József 
és Buru János ;polgán iskolai ta­
nulók rohpptak megmenteni ;a (Jut, 
de nem közelíthették meg, mert 
veszedelmesen ropogott alattuk a 
jég. Ekkor Buru kötélért haza 
szaladt s azt többszöri sikertelen 
dobás után végre bedobták s a 
már dermedni kezdő gyereket sze­
rencsésen kihúzták."

Vájjon nem történhetik-e n^eg 
ugyanez az eset a Sugovicán, vagy 
más szabad viz fölött?

Miért nem hatnak oda, hogy vé­
dett helyen lehessen korcsolyázni. 
Igen. majd ha történik valami baj, 
akkor kapkodnak majd, de félő, hogy 
akkor már késő lesz.

Uj virilista. A hétfői közgyűlésen 
bejelentette Erdélyi Gyula főjegyző, 
hogy Schwarcz József virilista jogá­
ról lemondott és igy a helyére a  kö­
vetkező legtöbb adót fizető Löwin- 
ger Jenő, a Bajai Kereskedelmi ér. 
Iparbank igazgatója kerül.
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® Ha szereti az egészségét, I

csakis „D.ENIKO" szivart és szivarkát szívjon! |
M E R T :  “

a Deniko“ gyártmányokból a-főfájást, köhögést és a rekedtséget előidéző szabad állapotban lévő nikotin egy szabadalmazott eljárással 
kivonatott mi« a dohány izét és zamatját szolgáltató, az egészségre nem ártalmas, legtöbb,nyíre almasavhoz és citromsavhoz kötött nikotint 
továbbra is élvezheti. — Úgy az általános eladási, mint a bel- és külföldi különlegességi dohányok, szivarok és cigaretták kaphatok 

denikotizálva BAJÁN KIZÁRÓLAG, de csakis eredeti dobozokban a Oeniko r. t. H e p r e k p e  ( a V Ú l á f ) á l .  
yi Budapest, nikotinmentes dohánytermékek árusító vállalatának bajai fiókjában "  ' '  * ‘
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Bál-naptár.
Bő tartalmú lesz az idei báli sze­

zon. Az alább közölt estélyek már 
egészen perfektuáJtattak, de ezeken 
kivül még jó néhány, kellemesnek 
Ígérkező est van tervbe véve. Ez- 
ideig a következő báli estélyekre 
kerül a rendezés:
1914. jan. 4. Izr. Nőegyl. teazsurja. 

„ „ 10. Három Kázmér. (Ipar­
testület)

1914. jan. 11. Kath. Nőegyl. estélye. 
„ „ 24. B. S. E. teaestélye.

(Casino)
1914. jan. 30. Saharai konzul fő­

próbája.
1914. febr. 1. Saharai konzul elő­

adása.
1914. febr. 7. B. S. E. teaestélye.

(Polg. Olv. Egylet.) 
1914. febr. 13. Arany kakas, főpróba. 

„ „ 1 4 .  Arany kakaselőadása.
„ „ 21. B. S. E. teaestélye,

(Nemzeti.)
A B. S. E. előadásait és a teaes­

tély keretében előadandó cabaretszá- 
inokat Kiss Pál Károly színész, Ko­
vács Sándor és dr. Moder Géza 
rendezik.

Mulatás után 
öngyilkosság.

Ö ngyilkosság  
a rendőrszobaban.

F r e c h  Ferencvárosi rendőr 
tegnap reggel a legénységi szo­
bában szolgálati fegyverével a 
szájába lőtt és azonnal ször­
nyet halt.

Ennyi a szomorú valóság, 
de még szomorúbb az egész 
véres eset. Frech Ferenc nem 
régóta van a rendőrség szolgá­
latában. Szerette az italt. Ennek 
lett az áldozata. Szilvesztcr-es- 

i szabadnapos volt, szabad 
jét a Szegedi-uti Hammer- 

f ' korcsmád; iddogálással 
tó. jtte. Az ital megártott neki, 
•'"hajkodott, kardot rántott és 
-zz.,1 hadonászott, a vendége­
ket, korcsinárost és korcsmá- 
rosnét az utcára zavarta.

Értesítették a rendőrséget az 
esetről, ahonnan Veres tizedes 
kiment a helyszínére és az ön- 
tudatlanul, magával teljesen te­
hetetlen Frech Ferencet a ren- 
dörszobiba szállíttatta.

Tegnap reggel ébredi fel mély 
részegségéből Frech, eszébe ju­
tott bizonyára az, hogy mit lett 
levelet irt, ezt odaadta Kiss M. 
rendőrnek s mig ez a levelet 
olvasta, Frech revolverével a 
szájába lőtt. Kiss már a véres 
hullát látta csak elterülni a 
földön.

Frech Ferenc utolsó levelé­
ben a következőket irta:

„Kedves pajtásaim I 
Itt a zsebemben van 5 fo­
rint, adják a feleségemnek és 
ami jár még mozipénz, azt is 
adják neki és a ruha, ami 
az enyém, vigyék el. Nagyon 
szégyenlem ezt a dolgot, de 
nem segíthetek magamon. És 
most tisztellek mindamiyiato- 
i;at és a feleségein és gyer­
mekemet csókolom, én meg 
megyek a sírba Isten veletek.-
A holttestet a tisztiorvos szem­

léje után a köskórház hullahá­
zába szál li tolták.

A csödbejutott ember 
milliója.

Óbecsén nyerték a Jelzálog­
hitelbank főnyereményét.

December 27-én izgatottan 
lestük a hirt, kié lesz vájjon a 
Jelzáloghitelbank sorsjegyének 
egy milliós főnyereménye. Új­
évi ajándéknak valóban elég 
csinos — egy millió korona.

A húzás meg volt s három 
nap óta találgatják, ki a bol­
dog nyerő, Minthogy pedig a 
nyertes nem jelentkezett}, a 
bankot gyanúsították és Irigyel­
ték, hogy az övé maradt a 
millió.

Most azonban jelenthetjük, 
hogy az egy millió koronás fő­
nyeremény B á c s k á b a  jutott, 
Óbecsére s egy csődbe jutott 
kereskedőt tett vagyonossá.

Marbterger Mihály öb. csm ga­
bonakereskedő a boldog nyerő, 
Marbei'gernek a pénzre megle­
hetősen nagy szüksége volt, 
mert az idei rossz gazdasági 
esztendő tönkretette.' Vagyonára 
ez évben elrendellek a csődöt, 
A hitelezői 200 000 korona kö­
vetelést jelentettek hé ellene. 
Családi élríe is felbomlott, a 
félesége visszatért szüleihez 
Szegedre. Marberger pi dig, aki 
ezelőtt vagyonos embér volt, 
felment Budapestre, á nagy va­
ros proletárjainak számat gya­
rapítani.

A csödbejutott kereskedőnek 
alig maradt más egyebe, mint 
egy konvertált jelzálogsorsjegye, 
Ez is zálogba volt leve az 
Óbeesei Népbank rt.-nál.

Husizonkilencedikén, mikor az 
Óbeesei Népbank hivatalosan is 
hirt kapott a huzási eredmény­
ről, megnézték a záloghatelt 
sorsjegyeket s rájöttek, hogy 
Marberger sorsjegye nyerte a 
milliót. A bank igazgatója, S é- 
kely Ignác Marberger családtag­
jaitól megtudta a volt, gabona­
kereskedő címét s dr. Nagy 
Sándor óbecsei ügyvéd társasá­
gában felutazott hozzá, meg­
vinni az örömhírt.

Marbergene esett eddig a 
legnagyobb sorsjegynyeremeny. 
Minthogy a nyettesszámu sors­
jegyből az övé 'voltak A és a 
B sorozat is, egymillió egyszáz 
koronát nyelt, amit ft hnsz 
százalék nyercményadő levo­
nása u áu ki fognak neki 
fizetni.

Óbecsének természetesen ez 
a milliós főnyeremény .a szen­
zációja. Az uj milliomos már 
vissza is tért Óbtcsére, egyez­
kedik hitelezőivel, kilizeti adós­
ságát s újra megnyitja üzletét.

Felesége is visszatért hozzá.
A millió meghozta a békét 

és a jólétet, amely elröppent a 
Marburger házból.

Közérdek és magánérdek.
—  Válaszom  a  Bajai H írlapnak —

A „Bajai Hírlap“ szerdai számá­
ban a közgyűlési tudósításban a fo­
gyasztási adóbérlet vitájában történt 
felszólalásommal foglalkozik. A tár­
gyilagos kritika jogosultságát el kell 
ismernie mindenkinek, aki a közélet­
ben szerepel. A „Bajai Hírlap“ azon­
ban az utóbbi időben a tárgyilagos 
kritikát épúgy összetéveszti az Ízlés­
telen személyeskedéssel, mint ahogy 
a legnyilvánvalóbb magánérdeket a 
közérdekkel.

Beszédemben, mely talán nem volt 
oly szónoki remekmű, mint a „szer­
kesztő úr* saitoreform mellett mon­
dott dicshimnusza, a közérdek szem­
pontjából tiltakoztam a munkapárti 
hivatalos lap — mert ha ez Nemes 
dr. úr privát lapja lenne, úgy nem 
törődném vele, hogy mit ir — azon 
kijelentései ellen, melyekkel a városi 
javadalmukat közvetlen az árverés 
elolt leszólja, azok jövedelmezőségét 
kétségbe vonja és e alfa! a közérdek, 
a varos erdeke rovasara magánérde­
kek szószólója.

Szerénytelenség nélkül állapítha­
tom meg magamról, hogy ebben a 
kérdésben tanúsított magam tartása 
nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a 
polgárság könnyelmű pótadóemelés­
től óvatott meg. amit a „Bajai Hír­
lap “ az én — szerintük —- kapko­
dásommal szemben „előre jól meg­
fontolt' cikkében magánéi dek miatt 
már hajlandó lett volna a polgárság- 
nyakába sózni.

Ami pedig a személyeskedő „kri­
tikának" politikai vonatkozású részét 
illeti, legyen szabad megjegyeznem, 
hogy úgy a múltban, mint a jelen­
ben mindenkor és minden, körülmé­
nyek között becsületes meggyőződé­
semet követtem és fogom követni a 
jövőben is azzal a nyugodt bizton­
sággal, amelyet nekem intakt tisztes­
ségem tudata ad.

És ha a változott politikai vi­
szonyok következtében én most az 
ellenzék soraiban küzdők, hiába 
mutogatnak burkolt célzásaikkal a 
múltban elfoglalt álláspontomra, mert 
én akkor is meggyőződésemet önzet­
lenül követtem egész odaadással és 
amikor arról győződtenfmieg, tíogy

tévedtem, volt bátorságom, belátá­
som konzekvenciáit levonni, mert 
azt tartom, hogy „minden ember 
tévedhet, de csak az ostoba ember 
marad meg továbbra is a tévedés­
ben, amikor már azt felismertei*

Meskó Zoltán
törvényhatósági 
bizottsági tag.

H í r e k .
Kiss József estély.

Kiss József, az országszerte ün­
nepelt költő iránt a „Bajai Izr. Nő­
egylet* vasárnap, január hó 4-én 
megtartandó teazsur keretében fogja 
leróni a tisztelet adóját. A kiváló 
sikerrel kecsegtető estély részletes 
műsora a következő:

Prolog. Irta dr. Lemberger Ármin. 
Előadja dr. Monostori Gyuláné.

Rab asszony. Melodráma. Irta Kiss 
József. Előadja Reieh tíelané, zon­
gorán kiséri SchÖn Ödönné.

Jehova. Irta Kiss József. Előadják, 
dr. Bruck Aurélné és Bruck Aurél dr.

Fogytán a rim . . .  Az anyasziv. 
Költemények Kiss Józseftől. Énekli 
Krausz Margitka, zongorán kiséri 
Löwinger Jenőné.

Liceális előadás. ,lspánoviis 
Sándor fővárosi tanár e hó 
ö-.-iji d. u. 5 ómkor szabad- 
előadást tárt az „Ipartestúlöt* 
nagytermében az * Ezer tó or­
szága* cinjén. Az előadást 76 
vetített kép kíséri a közben a 
képezdui úiiekkai Amle.r Aiitai 
tanár Vezetésével finn dalokat 
énekel. Az érdekes előadásra 
felhívjuk m közönség figyelmét.

A kik igazgatási bizottság az uj
évben január 8-án tartja első rendes 
ülését. Ezen az ülésén lógják meg­
alaki tani az albizottságokat.

Bucsuvacsora. Dr. Fehér Lőrinc 
tiszteletére a városi tisztviselő kar 
január 7-én a Kaszinóban bucsu- 
vacsorát rendez. Jelentkezni lehet 
dr. Moder Géza tanácsnoknál. Egy 
teríték ára 3 korona.

A vasúti állomás világításában 
legközelebb lényeges és örvendetes 
változás fog beáíláni. Az állomáson 
ot uj Washirigton-fényszórót állíta­
nak fel. Egyet a perron előtt he­
lyeznek el, miáltal a ki- és beszállá­
soknál estenkint is megfelelő vilá­
gosság lesz. A többi lámpákat a 
pályaudvar különféle helyein állítják 
fel, Jut a raktárak elé is, úgy hogy 
ezután este is lehet ki- és berakodni.

Nagy éksíoriopás S z a b a d k a it. 
Szombat éjjel betörtek Szabadkán 
egy nagy ékszerüzletbe és 30,000 
korona értékű ékszert vittek el az 
eddig ismeretlen betörők. D ávid 
Vilmos, a meglopott ékszerész, a 
reggéli üzletnyitáskor vette észre, 
hogy betörők jártak az üzletben. 
Azonnal értesítette a rendőrséget, 
mely a legszéléscbbkörü nyomozást 
indítóit a betörők kézrekeritcsére, 
de eddig még minden eredmény
nélkül.

Szerk.Y FISCHEL FERENCZ.
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s moslék
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Szarvasm arhának , 
lónak, sertésnek kitűnő 

H  takarm ány . Hektója 80 Öli.
Spitzer Károly és

Fiai szeszgyárában
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f cNaponta frissen gyártva!
I

kiadóhivatalában

Hazai József
könyvnyomdájában,

a Központi szállóval szemben. 
Telefonszám 45.
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Tyúkszem , Exce^sior
börkeményedés, szemölcs h in t ő p o r

48 óra alatt eltűnik a CANNABIN" 48 ora alatt eimu,nsztja 
használata után. Ovegju. i kor., a  koz-, láb- é s  hónaljizzadást, 

postadijjal l.dO Por. 1 doboz I kort posta ija i,f.40  kor.,
Három üveg bérmentve 3 korona. 3 doboz bérmentve 3 kor.

Hizlalásra legalkalmasabb 4 0 " ^  phosphorsavai tartalmazó

Takarm ánym esz,
mellyel a disznóknál nagyon könnyen 300 kiló hizlalási súly érhető el. 
Alkalmazható azonfelül baromfi, borjuk, juhok, marhák, ökrök és lovak­
nál. 4 a/4 kiló ára, mely hónapokig elég 5 kor- 80 fillér utánvéttel bér 

gs mentve. — Utánvéttel vagy a pénz előzetes beküldése mellett küldi:

|  ür. FLESCH E. „Koronau-gyógyszertára Gyár 99.

lij szállítási vállalat
Van szerencsém a ' n. é. közönség 

szives tudomására hozni, hogy

Baján, Tóth ICálmáu-utca 27. sz.
alatt

s z á l l i tá s i  vállalatul
létesítettem, *

Elvállalok mindennemű v a s .u ti  és 
h a jó z á s i  i u v /ti ' o z,á s t.. valamint 

bútorszállítást és

egész költözködéseket
jutányos ár mullett.

Amidőn gyors megbízható kiszol­
gálásról biztosítom á (. közönséget, 
ügyben nagybecsű támogatását'kérem 

és vagyok kiváló tisztelettel

M anhoid-féle
szállítási .vállalat

Baja, Tóth Kálmán.-utca 27. szám. 
Telefonszé'm 192,

Í r  l e ü l t é  s .
, ■&&-

Vaii szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudó 
m ására hozni, hogy

’B S T  úriszabó üzletemet 
M á ty á s  k i r á ly - té r  10-ik szám aía,

(járásbíróság átellcuébe) helyeztem út.
Készítek elegáns f é r f i -  és g y e rm e k -ru h á k a t. 
Javítást és vasalást elfogadok jutányos árban.

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri 
tisztelettel

B n b o c s n y  K a r o l y .

‘m m m w r n m w m m m m m m m m

1 1

I NGYE N,  ráSzetós nélkül öreg, használt
g r a m o f o n l e n u R z e k e t  újakra W A G N E R  
,,Hangszerkirály“ Budapest, Jóxsef-körut 15. szám,

Árjegyzék ingyen. Cimre ügyeljen.

A legjutányosabb 
árban e l a d ó

egy teljes konyhabútor a leg­
modernebb kivitelben, mely á ll: 
1 konyha-szekrény, 1 asztal, 
1 gyurö-deszka, 1 vágódeszka, 
1 fásláda, 2 szék, 1 hokedli, 

1 sámli és 1 személladából. 
Teljes tisztelettel

Hegedűs József
épület- és bútorasztalos 
B aja, Rókus-utca 43.

ééééééééééééé 
Efc’y jó ház­
ból való fitt

t a n u l ó u l
a z o n n a l  

f e l v é t e l i k  

e  l a p  k i a d ó j á n á l .

lÉÉiÉÉftÉMffiÉá
É rtesítés.

Tisztelettel értesítjük a n. é. kö­
zönséget, hogy a „Bajai Független 
Újság“, a „Bajai Hírlap" és a „Baja" 
kiadóhivatala közt az árverési hirdet­
mények, családi értesítések és felül- 
fizetések hirdetési áraira nézve a 
következő megállapodás jött létre: 
Ingó árverési hirdetmény . . 8 K
Ingatlan árverési hirdetmény . 15 K 
Csődhirdetmény . • . . . 20 K
Eljegyzési h i r ..........................3 K

azzal a megjegyzéssel „min­
den külön értesítés helyett" 5 K 

■Házassági hir . . . . . . 3 K
Gyászjelentés a szövegben . . 5 K 

„ a hirdetések közt 3 K 
Részvét köszönő nyilatkozat . 3 K 
Felül fizetések közlése soron­

ként ............................... 20 fillér.

Tiszeleticl 

a Kiadóhivatal.

«mxm

Elvállal mindén nemű 

dis?e$ vasrácskapuk, üzleti 
vasredönyök, sirrácsok, újon­

nan szabadalmazott

fürdőszobák készítését
Költségvetéseket és rajzokat 

díjtalanul készít.
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G I i i m % L i p t f i
épület-, m űlakatós- és 

v ízvezeték-szerelő m űhelyéi F ló rián -u tca  
1 6 - ik  szám  alií, sa já t házába helyezte.

Jav ításokat 
és o l c s ó n

azonnal
eszközöl.

Szivattyús kutak 
j ó k a r b a n tartását évi kezelésre 

elvállalja.

Saját szabad, tábori ágyak!
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Minden Ízlésnek megfeleld 

C SINO S DIVATOS
fényképeket

úgyszintén

Felvétetik egy fiú
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Kazal József könyvnyom dájában.

Sí íf fényképnagyitásokat
H] K É S Z Í T

Agg* H

HJ fftesseirotfi Siernát fényképész 
Baja, Szent Istváft-tér 11-ik szám.

(Fischer-ház.)
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Papin- és irószen-kereskedésS KÖNYVNYOMDA S
KAZAL JÍZSEF ■ B Ú I
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Telefon 45 Vörösmarty Miháiy-uíca 6 Telefon 45

Könyvnyomdái munkák készítése a íegizlésesebb 
kivitelben. Ügyvédi és községi nyomtatványraktár

Ek X X X X X X  X X  f f  S í i d  X  X  X  f f  X X X X f f  S S ® ® íXXXXXXXXXXSEXSÍÍIXXffXXXlW

Iflazai Általános Biztosítói 
R észv én y -T á rsa sá g .

m
ti)
H í ^

A táTsaság elvállal biztosításokat 
tilz- és jégkárok ellen (a villámcsapás által okozott tűzkárokat is 
megtéríti). A biztosítás egyéb ágazataiban is a közönség retíiielke- 

- j  zésére áll. Díjtételei olcsók és előnyösek, kárait gyorsan és méltá- ^  
.Jjj nyosan rendezi, ügyfeleinek érdekeit minden tekintetben megóvja. ^

| (jlvónykiállitó foUgynökség: B A J A . |
&  (Váíosi bérház.) ^
4  9  r %  f

BAJA, Budapesti-ut i5.
irt

Ajánlja dús ruklúmt e l s ő r e n d ű

varrá-, kötőgép-, kerékpárok- és grammofo 
nőkből, valamint mindezek a lk a t r é s z e ib ő l . !

J a v í t á s o k„  .  _  . . .  „  „  „  „  i r t

Hí szakszerű mölíélydritben alegjutányosabban eszközöltetnek f
PÉT’ Kedvező fizetési feltételek  I « •«  ,1

VYOMAT9TT U I U  fé t t t F  K « rm V e M D ÍJ& M II U l U .
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